



Oddělení geověd Centra biologie, geověd a envigogiky Fakulta pedagogická
Západočeské univerzity v Plzni

Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	STUDNIČKOVÁ ANETA
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	HIV/AIDS v zemích střední Asie: komparativní analýza časoprostorového šíření HIV

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
<ul style="list-style-type: none">Rád bych vyzdvihl autorčin pečlivý přístup, pravidelné konzultování, spolehlivost a zcela bezproblémovou komunikaci.				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Vysoká tvůrčí aktivita při rešerši literatury, ve shánění dat, jejich zpracování i interpretaci.				
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
*				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
<ul style="list-style-type: none">V českém prostředí velice ojedinělé zpracování a analýza problému, neboť se o tomto regionu diskutuje velice okrajově.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
•				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
<ul style="list-style-type: none">Autorka na základě zpracovaných dat a výsledků definuje kriticky ohrožené oblasti ve středoasijských republikách a své závěry podporuje i poukázáním na směr významných drogových tras, které jsou významným faktorem podporující středoasijskou epidemii HIV/AIDS.				
Otázky †	Jaké vidíte (na základě literatury i vlastních poznatků) možné			

	nástroje v boji s epidemií, s přihlédnutím např. ke kulturním zvláštnostem regionu?
--	---

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:	Doporučuji		Nedoporučuji
	Výborně	Velmi dobře	Dobře

Datum: 25.5.2015

Vedoucí práce: RNDr. Jiří Prejš, Ph.D.

Podpis:



*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a **Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, Ph.D.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz